Grand ou petit o d'une série
convergente = convergence

Inférieur a une série
convergente = convergence
Comparaison avec une autre série
Si diverge, les restes
La suite ne change pas de signe sont équivalents
Equivalent = méme nature

Si converge, les sommes
partielles sont équivalentes

continuité
si |x| < R, convergence uniforme L. L. Critére de d'Alembert 1] Up > 2 1
classe Cm: ’ Séries numériques Z@ ha/Un > & s

Comparaison série/intégrale

si |x| > R, divergence grossiére —()

Théoréme des séries alternées
R=sup {r>01| (ar") bornée } A

Convergence absolue

Eventuellement infini (ex : e)
Série de Riemann ¥ 1/n* —O— converge ssi x > 1
converge des deux coOtés

O converge ssi [x| < 1
diverge d'un coté, mais converge de 1'autre Au bord (pour [x| = R), on ne sait pas Série géométrique § x" —<
vaut 1 / (1 - x)

diverge des deux cotés

[fa(x) - £(x)| = 8, pour tout x

Il < Ival = IR = IR

q A a0 i Propriété local
Un = 0(va) = IRl = IR/ Comparaison de séries entiéres BEINEREEIED EHpLS SO LIS

% Théoréme de la convergence dominée Pour les séries : intégration "terme a terme" sur un intervalle quelconque

Un ~ Vo = IR = IR

"Intégrer terme & terme sans changer R" sup o - fI - 0

Séries entiéres § anx" o
"éri 5 " Propriété globale
Dériver terme a terme sans changer R O

Suites et séries de

S a.x" : série de Taylor de f —o- Retrouver les coefficients : a, = d"f(8) / dx" - 1/n! fonctions O Théoréme de la double-limite

Preserve la continuité,

A
et méme la classe C"

A Théoréme d'inversion somme-limite
...~ DSE unique

Théoréme d'intégration sur un segment -o- Pour les séries : intégration "terme a terme"

DSE & sur ]-R,R[, Cw et R,(x) = 0O

R(a, + by) 2 min R(a.) R(b»), si R(an) = R(bn) / 2o | = F I eoerge <

R(an + by) = min R(an) R(bs), si R(an) # R(ba) Somme ()~ Pour les séries uniquement ou

S anX" + 3 bax" = ¥ (antbn)x" Majoré par une suite dont la série converge
Somme / Produit
cn = 3 a(k) b(n-k) f continue en x

R(cn) 2 min R(an) R(bn) Produit de Cauchy £ cpm en t

(3 anx) - (3 bax") = 3 cox" [f(x,t)| < p(t) cpm et intégrable

disque { z€ € | |z| <R } au lieu d'un intervalle = continuité

cercle d'incertitude : { z€ € | |z| =R } £ C* en x

Intégrales a paramétres
X — [ f(x,t) dt

f cpm et intégrable en t

of/ax cpm en t

|of/ox| < p(t) cpm et intégrable
= inversion intégrale / dérivée

Classe Ck : généralisation de classe C*



